
日  時：

回答率：

1.　職種について

2.　研修会の時間について

3.　講演の内容はいかかでしたか？

　第1回　いいせんネット研修会アンケート結果

令和2年11月26日（木）19時～

会場参加 39人/44人中　（88.6％）、オンライン参加 37人/65人中　（56.9％）

①ちょうど良い, 29②長い, 4

③短い, 1

④その他, 1 ⑤無回答, 2

オンライン参加

①よく理解

できた, 21
②まあまあ理解

できた, 8

⑤無回答, 8

オンライン参加

②歯科医師, 1

③薬剤師, 10

④看護師（病院・CL）, 
1

⑤看護師（施設・通所

系）, 1

⑥訪問看護師, 1

⑦ケアマネジャー, 7
⑧介護職（ヘルパー）, 1

⑨介護職（施設・通所系）, 
2

⑩MSW・相談員, 1

⑪地域包括, 12

①医師,0 ⑫行政,0 ⑬その他,0

④その他：始まりが少し遅い

③あまり理解できなかった,0 ④理解できなかった,0

①医師, 3

②歯科医師, 1

③薬剤師, 6

④看護師（病院・

CL）, 2

⑤看護師（施設・通

所系）, 2

⑥訪問看護師, 2⑦ケアマネジャー, 11

⑩MSW・相談員, 4

⑫行政, 5

⑬その他, 3

会場参加 オンライン参加

①ちょうど良い, 37

②長い, 1 ⑤無回答, 1

会場参加

①よく理解できた, 
29

②まあまあ理解

できた, 7

⑤無回答, 3

③あまり理解できなかった,0 ④理解できなかった,0

会場参加



　7.　オンライン参加において、動画・音声はいかがでしたか。(オンライン参加者のみ回答）

　8.　今後の研修会参加方法について、現段階での意向をお聞かせください。

   ○新型コロナウイルス感染症対策が必要な時期

○世間で感染の不安がなくなったとき

②主にオンライン

での参加, 34

③その時の都合により

参加方法を検討する, 3

オンライン参加

①主に会場での

参加, 10

②主にオンラインでの

参加, 13

③その時の都合により

参加方法を検討する, 13

④無回答, 1

オンライン参加

①動画も音声も

問題なかった, 6

②動画はよかったが、

音声の質に問題がある

と感じた, 2

③音声はよかったが、

動画の質に問題がある

と感じた, 8

④動画も音声も質に

問題があった, 12

⑤無回答, 9

①主に会場での参加,0 ④無回答,0

①主に会場での

参加, 12

②主にオンラインで

の参加, 1

③その時の都合により参加

方法を検討する, 21

④無回答, 5

会場参加

①主に会場での

参加, 27

③その時の都合に

より参加方法を検討

する, 7

④無回答, 5

会場参加


